为民务实清廉 扎实开展群众路线教育实践活动

作风建设没有完成时只有进行时

-学习贯彻全市党的群众路线教育实践活动总结会议精神系列评论之三

从去年7月开始到现在,历时一年多的全市教育实践活动已经收尾,但所有的结束,都是新行程的开始,活动收尾绝不是作风建设收场。作风建设没有完成时,只有进行时。

 进一步夯实的预期效果。

"逆水行舟用力撑,一篙松 劲退千寻"。作风建设一阵子 易,一直坚持着难;善始易,善 终难。一个重要原因就是因为 作风建设具有长期性、反复性、 渐进性等特点,稍微松懈就可 能前功尽弃。因而,作风建设 只有起点,没有终点。在看到 成绩的同时,我们也要看到取 得的成果只是初步的,基础还 不稳固,"四风"反弹的危险依 然存在。特别是中央和省委指 出的问题和不足在我市还不同 程度地存在,有的还比较突 出。在作风建设问题上,不但 不能松口气,而且应当加码,必 须从严要求。我们要充分认识 作风建设的艰巨性,坚持思想不废、劲头不松、标准不降、力度不疲、劲头不松、标准不降、力度,如个防止""三个着力"要求,在兑现承诺、解决问题未产证,并到底,在专项整治、正风肃纪上一抓到底,在完善制度执行上一抓到底,在完善制度执行上一抓到底,托实抓好教育实践活动各项成果,工作,进一步巩固和拓展成果,以"严"贯之,以活动实效取信

"作风建设永远在路上,永远没有休止符。"贯彻落实中央、省委要求部署,站在推进从严治党的新起点上,我们要矢志不移,坚持把建章立制贯穿始终,促进作风建设的常态

当前,我们正处于"抢抓机 遇、奠定基础、确立地位"的关 键期,能否适应我国经济"新 常态",履行好省委、省政府赋 予我们的"双重"责任,抓住国 家和省委、省政府支持航空港 实验区建设的机遇,把郑州打 造成国际化、现代化立体综合 交通枢纽,以大枢纽带动大物 流、大产业,实现郑州的跨越 发展,奠定以国际商都为特征 的国家中心城市的基础,确立 郑州未来在国内外的地位,是 时代赋予我们的责任担当和 历史使命。适应新形势,完成 新使命,迫切需要我们进一步 巩固扩大活动成果、持续改进 作风、不断加强和改进党的建 设,为郑州都市区建设提供坚 强的政治保障、组织保障和作 风保障。

市政府常务会议专题研究四类退役士兵安置工作

本报讯 昨日上午,受市长马懿的委托,市委常委、常务副市长孙金献主持召开市政府第15次常务会议,重点听取《郑州市重点安置对象退役士兵安置办法》和《2014年郑州市重点安置对象退役士兵安置工作实施方案》的汇报。

为做好我市重点安置对象 退役士兵安置工作,切实保障 退役士兵合法权益,扎实推进 退役士兵安置改革进程,市民 政部门起草了《郑州市重点安 置对象退役士兵安置办法》。会议认真听取了市民政局关于《办法》制定的政策依据、新政策主要精神、新政策对我市安置工作的影响与要求、《办法》的主要内容和征求意见情况等的汇报。

《办法》所指重点安置对象是指,士官服现役满12年的、服现役期间平时荣获二等功以上奖励或者战时荣获三等功以上奖励的、因战致残被评定为5级至8级残疾等级的、是烈士子女的。

《办法》明确了市直单位、各 区和国有、国有控股、国有资本占 主导地位企业各自承担的安置任 务、年度安置计划的下达、安置的 实施和相关要求等,明确要求各 地要确保本地重点安置对象退役 士兵全部妥善安置到位。

会议经过认真审议,原则 上通过了《办法》,同时要求对 重点安置对象进行细化标准、 量化考核。会议明确,今年是 全面落实新安置政策的第一 年,《办法》适用于今年接收的 重点安置对象。

根据《办法》有关要求,结合 今年我市接收重点安置对象退 役士兵情况,市民政部门制定了 《2014年郑州市重点安置对象退 役士兵安置工作实施方案》。《方 案》要求,退役士兵一经分配,用 人单位和退役士兵双方必须严 格遵守,不得更改。接收单位应 在12月底前办理完接收手续并 按要求落实编制、安置岗位。

会议还研究了其他问题。 **郑州晚报记者 董艳竹**

年受水37.69亿立方米 大部分是粮食主产区

南水北调为"中原粮仓"提供"水保险"

河南省农业厅种植业处副处长黄伟表示,南水北调工程通水后,将极大增加"中原粮仓"河南省农业生产可利用水资源,改善局部地区小气候,提升土壤质量,为丰收提供"水保险"。

每年补给37.69亿立方米,改善河南水生态

河南省是我国的粮食主产区,素有"中原粮仓"的美誉,然而近年来却连续遭遇干旱灾害,威胁到粮食生产安全。虽然2014年河南省夏粮总产量达667.76亿斤,再次突破历史记录,实现十二连增,但是连年丰收的背后,水资源隐忧却越来越突出。

2012年,河南省2000多万亩 秋作物受旱,2013年,超半数市 县重度干旱,而2014年,河南又 遭遇63年来的最严重旱情,全省 秋作物受旱面积最高时达2714 万亩。干旱已经成为影响河南 粮食生产的第一自然灾害。 "河南面临的干旱问题不再是季节性、流域性的干旱问题,已经出现水文干旱。"黄伟说。为抗旱保生产,河南大部分地区不得不依赖抽取地下水。"连续抽取地下水,已经使得河南省部分地区地下水资源状况堪忧,豫西以及豫南地区地下水位大幅度下降,机井衰减幅度超过30%。"河南省防办督察专员赵连峰说

"南水北调每年向河南调水 37.69亿立方米,如此巨大的水源 补给,将会明显改善河南水生 态。"河南省南水北调副主任刘 正才说。

34个受水县,大都是粮食主产区

南水北调水源将主要用于城镇生活和工业用水,原来挤占农业的城市生活用水将被置换出来,反哺农业,这将有效改善受水区农业生产条件。

滑县水务局副局长韩晓伟表示,虽然滑县是农业大县,但为保证城镇供水安全,滑县每年都会优先划拨城镇用水,农业水资源受到限制。"南水北调通水后,每年分配给滑县的5000多万立方水已经能够充分保障城市生活用水,农业生产水源将不再遭到挤占。"韩晓伟说。

刘正才表示,在河南省 34个南水北调受水县中,大 部分是粮食主产区,南水北调 通水后将极大改善这些产粮 大县的农业水利条件,提升河 南粮食生产的整体效能。

"小麦增产的第一个问题就是水,目前河南省还有1600万亩旱地小麦,平均产量在每亩300~400斤,南水北调水源补给保证后,这些旱地小麦亩产将达到800~1000斤。"黄伟说。

黄伟表示,南水北调通水后,还将明显提升受水区土壤的蓄水能力,提高农作物抗旱能力,同时改善局部地区小气候,减少干旱极端气候的发生可能,从而改善河南农业生产大环境,确保"中原粮仓"粮食生产安全。

据新华社



青藏铁路 全线建成通车

青藏铁路西宁至拉萨全长 1956公里,是世界上海拔最高、 线路最长、穿越冻土里程最长 的高原铁路。建设青藏铁路是 几代中国人梦寐以求的愿望。 新中国成立不久,国家有关部 门就着手研究进藏铁路问题。 1958年,青藏铁路一期工程西 宁至格尔木段开工,1984年交 付运营。但是,限于当时国家 的经济实力和高原、冻土等筑 路技术难题尚未解决,格尔木 至拉萨段被迫停建。1994年7 月,中共中央召开第三次西藏 工作座谈会后,铁道部对进藏 铁路进行多方案选线,提出首 选青藏铁路建设的建议。2001 年2月,中共中央、国务院批准 建设青藏铁路二期工程格尔木 至拉萨段。青藏铁路格尔木至 拉萨段全长1142公里,海拔 4000米以上的地段达960公 里,最高点海拔5072米,经过连 续多年冻土地段550公里,是世 界铁路建设史上最具挑战性的 工程项目。2001年6月,青藏 铁路格尔木至拉萨段正式开工 建设。各参建单位和广大铁路 建设者顽强拼搏,勇克难关,破 解了多年冻土、高寒缺氧、生态 脆弱三大世界性工程技术难 题,创造了多项世界铁路之 最。2006年7月1日,青藏铁路 建成并实现全线通车试运营。 青藏铁路的建成通车,对于青 藏两省区加快经济社会发展、 改善各族群众生活,增进民族 团结和巩固祖国边防,都具有 十分重大的意义。新华社